

行动起来 共同营造文明通畅出行环境

# 交通违法行为不接受处罚 推搡中把警帽和对讲机都打掉了 两男一女因妨碍执法被刑拘



7月16日凌晨时分,市公安局南阳路分局以涉嫌妨害公务罪,对两男一女处以刑事拘留决定。而这三人就是15日在金水路时尚party小区门前因违章遭受交警处罚,质疑交警处罚权发生冲突的两男一女。虽然在冲突发生后的9分钟后,当事人已在交警面前认错,并询问“配合处理行不行”,但为时已晚,他们必须为自己的冲动而承担相应的法律责任。  
记者 刘凌智 通讯员 孙凯 文/图

## 压实线变道拒绝接受处罚

7月15日上午,郑州交警一大队组织警力在金水路时尚party门前对“乱变道”交通违法行为进行查处。

9点40分,民警楚高乐和同事远远看到一辆压实线变道的黑色越野车行驶而来,遂摆手将这辆车牌号为豫AA0G××的JEEP车拦停。

起初,女驾驶人张某对自己的违法行为没有异议,但一听到民警要开罚单就不愿意了,声称是看到民警指挥才“压线”的。

当询问得知因压线变道,需要到银行缴纳200元罚款后,张某却说道:“你咋

非得难为俺呢,我给你100块钱吧。”楚高乐明确告知,其违章过程已被执法记录仪全程摄录时,这种行为属于妨碍民警正常执法,当即对其进行了拒绝。

当楚高乐将开具完毕的简易程序决定书递给张某要求其签字时,乘客马某鼓动张某不要签字,并拒绝将法律文书交还给民警。民警当时还耐心告知其行为已属违法,要求其配合民警正常执法工作。

突然,在9点46分,车上的另一名乘客王某从车上下下来,一边拿手机拍摄,一边向民警索要执法证:“拿出你的证件,拿出来!叫什么名字?拿出你的证明!”

## 警帽和对讲机被打落

在楚高乐出示警官证后,打算继续开展执法工作时,王某和马某一同又以要求查看证件为由,推推搡搡进行纠缠。当时楚高乐也急了,视频中可以听到其一直表示:“我已出示我的警官证和工作证,我都举到天上去了!”但王某喊:“你举到天上我也看不到!”

随后,王某拉住民警的手臂,民警把

他往后推并要求其退后,保持距离。可王某却突然挥起右手,重重地朝民警右手手臂打了一拳。就在现场民警采取强制措施控制王某时,马某上前阻挠,并把另一位民警的警帽和对讲机打落在地。

而女驾驶人张某却朝周围过往群众大喊:“警察动手啦!警察打人啦!”现场民警立刻请求增援并报警。

## 涉嫌妨害公务被刑拘

增援力量抵达现场,这两男一女的态度立即缓和下来,特别是王某被民警强行控制蹲下后,整个人的态度变得非常温和。在9点55分时,也就是冲突发生9分钟后,王某蹲着朝民警询问:“我现在配合一下,行不?”

在9点59分,王某还朝着楚高乐

传达是否可以“算了”的征求意见,但楚高乐再次向其表示已先后向其出示工作证及警官证,这种行为已属于妨碍公务。

最终,南阳路分局民警抵达现场,将张某、王某和马某3人带走,并于16日凌晨以涉嫌妨害公务罪将其刑事拘留。

## 执法记录仪全程摄录

郑州交警一大队大队长王勇介绍,郑州市开展城区道路交通秩序综合治理行动,是与我们每个人的日常生活息息相关的大事、好事,提醒广大交通参与者自觉遵守交通法规;民警

日常执勤执法时均佩戴的有执法记录仪,并全程开启摄录,当事人的一言一行均会被记录下来,希望广大交通参与者自觉规范自己的言行,配合民警工作。

## 提醒小贴士

1.警察在执法过程中,警服、警衔、警号及人民警察证就是合法的执法凭证,并不需要出示相关执法证。执法证的全称为“公安机关执法资格证书”,是只限公安内部使用的,并不作为对外执法的身份证件。公民如果想行使监督权,可以记下民警的警号,拨打110进行身份核对。

2.《中华人民共和国刑法》第二百七十七条规定:以暴力、威胁方法阻碍国家

机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,依照第一款的规定从重处罚。

《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条规定:阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处警告或者二百元以下罚款;情节严重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

# CCTV3 容声《越战越勇》全国海选开封站决赛将启幕 诚邀您的来临

经过两天精彩纷呈的初赛,容声冰箱独家冠名的CCTV3容声《越战越勇》全国海选开封区域,已有一大批优秀选手脱颖而出,进入7月21日的开封站决赛。



据悉,在决赛中表现优异的选手将有机会登上央视舞台。更值得一提的是,由央视栏目组评委组成的导师团队也将亲临决赛现场,面对面给予参赛选手针对性、专业性、权威性的评价。

此次决赛地点——开封,简称汴,是我国七大古都和国务院首批公布的24座历史文化名城之一。春秋时期,郑庄公在此修筑储粮仓城,定名为“启封”,取“启拓封疆”之义,后避汉景帝刘启之讳改名为开封。到了北宋,东京汴梁凭借平原与水系,一跃成为世界上繁华的都市。“人口逾百万,货物集南北”。北宋画家张择端的《清明上河图》,生动地描绘了古都开封当时的繁华景象。

作为一档大型音乐圆梦节目,CCTV3

容声《越战越勇》以“容声助力,为梦唱响”为主题,以实现普通百姓的音乐梦想为目的,之所以将此次海选决赛地点定为开封,就是为了给大家呈现一场听觉与视觉的双重盛宴。

一卷《清明上河图》展现了北宋东京开封城汴河两岸的繁华,如今2018年CCTV3容声《越战越勇》全国海选开封站将再现开封的活力与朝气。汴梁八朝古作都,东京一夕梦又华。此次开封站决赛将于7月21日14点在开封中州国际酒店一楼开赛,届时优秀选手将齐聚开封,还有央视大咖现场助阵,音乐盛宴不日而至,诚邀您的参加,详情可咨询开封万宝电器各大容声专柜。  
李冬生